7 6 4 3
g
700 | 758
Ausflihrung des Gestells:
SchweiBkonstruktion aus 4kt-Rohr 40x40x / 1.4301 (V2A)
00 Pumpentraverse 4kt-Rohr 60x40x / 1.4301 (V2A)
untere VerschluBplatten der GestellfliBe 5mm stark
4x unten M12-Gewinde mit Einziehmuttern
- - i 4x oben M10-Gewinde mit Einziehmuttern

2x auf der Pumpentraverse M8-Gewinde mit Einziehmuttern

! B M10 - Einziehmutter (4x) !

- 108
E ! ! Ure
| |
Index | Anz. Anderung Beantragt | Bearbeitet | Datum
| | Schutzvermerk nach Auflagekanten = C 0.3 _
ISO 16016 beachten Datum | Name Oberflache Werkstoff
. Gez. EKF)SER _ : _
_ _ oF ngé%h}st%'zl\%g?m Zze;rr.. KZimm far Teil glr;\g‘ynAazl M{a:f;stab
_ Professionelle Teichtechnik | %™ Gestell M
(740) P&N D Lichsweg 2 Sachnummer —
TECHNIK 74424 Biihlertann TFG-203-000

4 o)

80

abgeleitet aus 3D-SolidWorks-Modell

gedruckt am: 02.05.2014 _ Blatt 1 von 1




